Schleudersternspitze fiir 60 Masschen
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L = linke Maschen
R = rechte Maschen
V = zwei Naschen links zusammen stricken

Leere Kasten sind ohne Bedeutung. Sie dienen lediglich zur Veranschaulichung wie die
Spitze verlauft.
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Hier treffen die beiden linken Maschen zusammen
LL}
Ab hier in jeder Runde die letzten beiden Maschen links zusammen stricken bis nur noch pro
Nadel zwei Maschen vorhanden sind, dann den Strickfaden lang genug abschneiden und
durch die Maschen ziehen und auf der linken Seite vernahen.



